
 
 
 
 
 
 
 

3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ 

 
1η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 12/06/2026,  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΡΑΦΗΝΑ (449 χλμ). 
    Συγκέντρωση των εκδρομέων στην Ακαδημία, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση στις 23:45 μ.μ 
για το λιμάνι της Ραφήνας. Με ενδιάμεση στάση στο δρόμο φτάνουμε στο λιμάνι την επομένη το πρωί. 
 
2η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ,  13/06/2026, ΡΑΦΗΝΑ - ΤΗΝΟΣ. 

    Επιβίβαση στο πλοίο της γραμμής και αναχώρηση για το λιμάνι της Τήνου στις 07:50 το πρωί. Άφιξη 
στο νησί γύρω στις 11:35 π.μ. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για να επισκεφθούμε την Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου (της Κυρίας των Αγγέλων)-το μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας. Στην συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για τη χώρα. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ακολουθεί  ελεύθερος 
χρόνος για επίσκεψη στο Ιερό Ναό της Παναγίας Ευαγγελίστριας της Τήνου όπου μπορείτε να δείτε και 
το Μαυσωλείο της Έλλης για βόλτα στα γραφικά σοκάκια και φαγητό στη χώρα του νησιού. 
Διανυκτέρευση.     
 
3η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ ,  14/06/2026, ΤΗΝΟΣ – ΡΑΦΗΝΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (449 χλμ). 
     Πρωινό. Ακολουθεί κατά βούληση εκκλησιασμός ή ελεύθερος χρόνος για μια τελευταία βόλτα στο νησί. 
Το μεσημέρι, αναχώρηση για το λιμάνι. Επιβίβαση στο πλοίο της γραμμής και απόπλους  για το λιμάνι 
της Ραφήνας στις 13:30. Άφιξη στο λιμάνι το απόγευμα γύρω στις 17:25 , επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση. Με ενδιάμεση στάση στο δρόμο, άφιξη στην πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και 
αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 

 
ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  70  ευρώ / άτομο.   

 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :  195 ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
-Μεταφορά με πολυτελές , υπερυψωμένο , ασφαλές , κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας , με την πολυετή 
εμπειρία του οδηγού μας. 
-Ατομικά ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ραφήνα - Τήνο και Τήνο - Ραφήνα. 
-Μία (1) διανυκτέρευση στην Τήνο σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας , με πρωινό .  
-Τοπικό φόρο διανυκτέρευσης. 
-Tοπικό ξεναγό.  
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης ( Π.Δ 339/11-9-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α. 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκεδάσεως. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 

      - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 
( 3 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 

* Σημείωση : Για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αλλαγή στα δρομολόγια των πλοίων, το γραφείο μας δε φέρει ευθύνη. 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος 
των πελατών. 

 Σε περίπτωση αύξησης στις τιμές και στο Φ.Π.Α. των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, η παραπάνω τιμή θα αυξηθεί 

ανάλογα. 
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